

## KONTINUITET USPJEŠNOG DJELOVANJA

Izborna skupština Udruge antifašističkih boraca i antifašista Grada Križevci sumirala rezultate rada, usvojila program djelovanja za naredni period, te izabrala novo rukovodstvo

Težišni zadaci u minulom razdoblju realizirani su valjano - čulo se, između ostalog na izornoj Skupštini Udruge antifašističkih boraca i antifašista Grada Križevci. Kako je u uvodnom izlaganju naglasio Ivan Knok, predsjednik, u prošloj godini bilo je dosta komemorativnih skupova i proslava. „Obilježili smo komemoraciju u Stupama zajedno s ludbreškim antifašistima, obnavljali spomen obilježja i drugu spomeničku baštinu NOB-a. U Vojakovcu je spomenik prije nekih dvije godine obnovljen dok u planu imamo održavanje onih u Velikim Sesvetama i Vojakovačkom Kloštru gdje bi se u te aktivnosti trebali uključiti mjesni odbori. Moram istaknuti kako pritom nismo imali nikakvih problema s lokalnim vlastima. Naša udruga organizirala je putovanja diljem Hrvatske gdje smo obilježili važne antifašističke jubileje. Bili smo na komemoraciji u Jasenovcu, obilježavanju Dana antifašističke borbe u Sisku, proslavi Dana mladosti u Kumrovcu te polaganju vijenaca povodom godišnjice smrti Josipa Broza Tita“, kazao je Knok.

Sandro Novosel, pročelnik križevačkog Upravnog odjela, poručio je: „Btino je antifašističke tradicije i ideje prenijeti na mlađe generacije. Očekujem da ćete ove godine svečano proslaviti i 7. svibanj, datum kada su Križevci oslobođeni od fašizma. Križevačka gradska uprava uvijek će vam pružati podršku“

Anica Desnica, predsjednica Zajednice udruga antifašističkih boraca i antifašista Koprivničko-križevačke županije, istaknula je na skupu da u „teškom vremenu za antifašizam moramo biti uporni i hrabri u borbi za antifašističke vrijednosti“. Dodala je, kako „na pripadnost antifašističkom udruženju danas često se gleda negativno, veliki broj ljudi u antifašizmu vidi samo loše. Ne shvaća se da svaki pokret, svaki čovjek i organizacija, ako radi onda i griješi. Možda je bilo grešaka i kod antifašista, no to je zanemarivo u odnosu na ono što je antifašizam donio. Na prvom nam je mjestu da negujemo i sačuvamo demokratske tradicije, a na drugom

da zaštitimo ono što još nije devastirano ili da pokušamo obnoviti ono što je uništeno. Mislim tu na spomenike koji ne samo da moraju postati mjesto sjećanja, nego i mjesto opomene kako se nešto slično ne bi nikada dogodilo“.

U raspravi na skupu naglašena je nužnost djelotvornijeg angažmana svih članova, a ne samo dijagnosticiranje stanja sa „mora“ i „treba“, već valja raditi efikasnije na daljnjem očuvanju i promicanju izvornih antifašističkih vrijednosti. Potrebno je posvetiti najveću pozornost omasovljenju (i pomlađivanju) članstva s mladima, ali i drugim zainteresiranim građanima bez obzira na godine starosti, a žele se uključiti u aktivnost UABA Križevci. U narednom periodu trajni i najvažniji zadatak je očuvanje i daljnja promocija vrijednosti antifašizma ostvarenih tijekom NOB-a kao i civilizacijske tekovine demokratskog svijeta, kao odgovor svim onim lažnim napadima i pokušajima desnice da iz Ustava RH izbace antifašizam i unesu totalitarizam, da obezvrijede NOB i vrhovnog komandanta Tita, kao i politiku i demokratsku opredijeljenost Republike Hrvatske.

Udruga antifašističkih boraca i antifašista Grada Križevci za predsjednika izabrala je Ivana Knoka, a za potpredsjednika Jovana Kantara. U Predsjedništvo su izabrani Jovo Carević, Rudolf Kahlina i Marija Vukobratović, a Antun Bencek, Ivan Matušin i Željko Brlić izabrani su u Nadzorni odbor.

**B. M.**